Винные шкафы

Dunavox DAT-6.16C

Винный шкаф Dunavox DAT-6.16C на 16 литров для охлаждения и хранения вина

Розничная цена Dunavox DAT-6.16C: **22999 руб.**

Артикул: **DAT-6.16C**

Винный шкаф Dunavox DAT-6.16C Самый маленький в линейке винных шкафов Dunavox термоэлектрический винный шкаф DAT-6.16C, предназначен для использования только как отдельностоящий, рассчитан на хранение до 6 бутылок с одной зоной охлаждения, предназначен для установки на столешницу или стол. Отличительные особенностиОдна зона охлажденияТермоэлектрический модуль повышенной надежности, обеспечивает гарантию производителя 2 года. Две хромированные полки.Минимальное энергопотребление.Пониженный уровень шумаГарантия 2 годаФункциональные возможностиВинный холодильник Dunavox DAT-6.16С чувствителен к качеству охлаждения, поэтому не рекомендуется устанавливать его под лучами солнца или рядом с нагревательными приборами. Дверца шкафа выполнена из

тонированного стекла с защитой от УФ лучей в



рамке черного цвета. Ручка дверцы пластиковая, утопленная в фасад. Регулируемый температурный режим в диапазоне от $+8^{\circ}$ С до $+18^{\circ}$ позволяет хранить белые, красные и игристые вина. Внутренний вентилятор способствует равномерному распределению температуры по всему объему шкафа. Дверь не перевешивается (петли справа). Удобная сенсорная панель управления обеспечивает простую и быструю установку необходимой температуры. Внутреннее освещение. В зависимости от размера, объема и способа укладки бутылок, их фактическое число может отличаться. Вместимость шкафа указана с учетом размера традиционной бутылки 750мл типа "Бордо" без упаковки. Стандартная вместимость винного шкафа Dunavox DAT-6.16C составляет 6 бутылок. Если Ваши бутылки превышают указанный размер, уберите полки и храните бутылки в вертикальном положении! Климатические классы: N: от $+16^{\circ}$ С до $+32^{\circ}$ CSN: от $+10^{\circ}$ С до $+32^{\circ}$ CST: от $+18^{\circ}$ С до $+38^{\circ}$ CT: от $+18^{\circ}$ С до $+43^{\circ}$ С

Dunavox оставляет за собой право изменять параметры без предварительного уведомления.

Где купить Dunavox DAT-6.16C?

000 Кондихол

Санкт-Петербург, Васильевский остров, Малый пр. 66 корп. 2.

тел: <u>8 (800) 4444789</u> E-mail : <u>team@condihol.ru</u>

